
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

A Bizottsági ülés ideje: 2024. március 25. napján 10:00 órakor 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Róth József bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Soltész-Vincze Tünde bizottsági tag 

Szőnyi István bizottsági tag 

Tokacs Krisztián bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Bartus István Főépítész/csoportvezető 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: Györgyné Karászi Anikó 

 

Lukács Tamás bizottság elnöke: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás 

bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak szerint. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

 

 



S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

Napirendi pontok:  

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2023. évre vonatkozó 

közbeszerzési beszámolójának elfogadására, valamint a 2024. évi közbeszerzési 

terv elfogadására 

Előterjesztő: Dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó 

2. Előterjesztés az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló 

tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző 

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati 

támogatására vonatkozó igény benyújtására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

4. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő 

bizottsági tagjainak megválasztására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

5. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2023. évre vonatkozó 

közbeszerzési beszámolójának elfogadására, valamint a 2024. évi közbeszerzési terv 

elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat és Greskóné Tóth 

Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

Tekintettel arra, hogy kiegészíteni való nem volt, valamint kérdés, vélemény nem hangzott el, 

Lukács Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évre 

vonatkozó közbeszerzési beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, 

valamint, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján 

előírt kötelezettségnek eleget téve, Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2024. évi 

közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint fogadja el. 

 S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

12/2024. (III.25.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évre vonatkozó közbeszerzési 

beszámolójának elfogadásáról   

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évre vonatkozó 

közbeszerzési beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 



 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

13/2024. (III.25.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) 

bekezdése alapján előírt kötelezettségnek eleget téve, Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 

2024. évi közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint fogadja el. 

 

2. Előterjesztés az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló 

tájékoztató elfogadására 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat és Greskóné Tóth 

Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

Szóbeli kiegészítés nem történt. 

Vélemény következett. 

Lukács Tamás bizottsági elnök: jó döntés volt a pályázati alap létrehozása és fenntartása, mert 

sok olyan civil szervezet, egyesület és alapítvány van, amelyeknek segítséget nyújt a 

működéshez, a programok szervezéséhez. Véleménye szerint ezek a szervezetek hasznos és jó 

munkát végeznek a városban. 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló 

tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag –  az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

14/2024. (III.25.) határozata  

az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló tájékoztató 

elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló 

tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására 

vonatkozó igény benyújtására 



 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat és Greskóné Tóth 

Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

dr. Terdik Sándor jegyző: évente 3 alkalommal van lehetősége az önkormányzatnak 

benyújtani a pályázatot lejárt számlák alapján. Az elmúlt évben is jelentős összeg került 

megítélésre az önkormányzat részére. Idén is három pályázat kerül majd benyújtásra, 

amennyiben erre a testület lehetőséget biztosít. 

Kérdések, vélemények következtek. 

Róth József bizottsági tag: megkérdezte, hogy mekkora összegre lehet pályázni. 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: 50 millió forint körüli összegre fog a pályázat 

benyújtásra kerülni, legalább 30 napnál régebben lejárt fizetési határidejű közüzemi 

számlákkal, illetve a működéshez szükséges egyéb számlákkal. A pályázott összeg 20-30%-a 

elnyerhető. 

Lukács Tamás bizottsági elnök: véleménye szerint élni kell a lehetőséggel. 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Magyarország 2024. évi központi 

költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. számú melléklete 2.1.5. pontja, valamint a 

Belügyminisztérium pályázati kiírása alapján történő pályázat legfeljebb három alkalommal 

történő benyújtásához a rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése érdekében járuljon 

hozzá. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

15/2024. (III.25.) határozata  

a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó 

igény benyújtásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Magyarország 2024. évi 

központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. számú melléklete 2.1.5. pontja, 

valamint a Belügyminisztérium pályázati kiírása alapján történő pályázat legfeljebb három 

alkalommal történő benyújtásához a rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése érdekében 

járuljon hozzá. 

 

4. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági 

tagjainak megválasztására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e 

szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. Véleménye szerint, praktikussági 



okokból célszerű Greskóné Tóth Erika pénzügyi osztályvezető asszonyt megválasztani a 

Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjai közé. 

dr. Terdik Sándor jegyző: korábban megkérdezte Nyiri Pétert és dr. Fazekas Márk Pétert, 

hogy a továbbiakban is vállalnák-e a feladatot, mely kérdésre igennel feleltek. 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy 2024. március 28. napjától 2029. március 27. napjáig a Zemplén 

Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjaiként Nyiri Péter, dr. Fazekas 

Márk Péter és Greskóné Tóth Erika megválasztásához járuljon hozzá. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

16/2024. (III.25.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megválasztásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy 2024. március 28. napjától 2029. március 27. napjáig a Zemplén 

Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjaiként Nyiri Péter, dr. 

Fazekas Márk Péter és Greskóné Tóth Erika megválasztásához járuljon hozzá. 

 

5. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás 

biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e 

szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Tekintettel arra, hogy kiegészíteni való nem volt, valamint kérdés, vélemény nem hangzott el, 

Lukács Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének 

támogatásához 100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

17/2024. (III.25.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 



Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10 óra 20 perckor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Róth József sk.       Lukács Tamás sk. 

    Jegyzőkönyv-hitelesítő           Bizottsági elnök 

 

 


